

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

日期 780816 版面 四版
來源 民生報

分類 高爾夫

● 擁有會員證，不一定保證會員權益不會縮水。
會員過戶費太高，及團體會員收費提高，是兩項爭議最大的話題。
由於會員證價格飆漲，而這又純屬會員私下交易，球場沒有一點好處，因此，有不少球場提高過戶費，有些是為了抑止會員證交易過度頻繁，有些則是想分一杯羹。

不合理的高爾夫收費（下）

本報記者

王麗珠

**王人達想出了變通辦法
對菲之役請張嗣漢跨刀**

【本報訊】全國籃協理事長王人達昨天傍晚在美國以越洋電話告訴副理事長劉世珍說，張嗣漢儘管仍未放棄代表中華隊機會，但其所屬公司卻執意不放人，王人達考慮另以變通辦法讓張嗣漢在十九日直飛北平，只打對菲律賓的預賽關鍵一役。全國籃協昨天敲定中華

隊最後名單寄送香港籃總轉大陸籃總時，也保留了張嗣漢的席位。

張嗣漢的結是捨不得現有工作，也無法請長假代表中華隊，屆時若真能在十九日請一天假到北平打中菲之役，既有助於中華隊也可保住飯碗，不失為兩全其美辦法。

本報記者 何長發

憂亦喜亦 協足洲亞返重 備準早宜 足女岸彼對面

為了準備十一月很可能碰上的這場女足大戰，足協已決定下月十一日召訓中華木蘭隊，並希望遊說周台英、李梅琴、林育英等資深木蘭，能在國家隊非常時期復出效力。

女足是我國的「金字招牌」，維護其聲譽於不墜，不僅是現有木蘭隊成員的責任，也是大家的事，希望我們重返亞洲足壇能踢得更漂亮。

我國可以重返亞洲足壇之後，今後常接觸，今年十二月中旬在香港舉行的亞洲杯女足賽，將是海峽兩岸女足代表隊歷史性的第一次較量。

我國女足發展較早，在一九八二年以前，曾經在亞洲杯女足賽創下「三連霸」的光榮紀錄，後來轉入大洋洲足協，讓大陸女足在近幾年乘機而起，前年首次角逐亞洲杯女足賽，便以強勢姿態贏得了亞洲女足后冠。

這幾年香港方面極力要湊合海峽兩

岸的女足代表隊在港對陣，因號召力

強，勢必造成票房上的大轟動，而香

港今年能否順利主辦女足亞洲杯，關

這陣子香港方面催我國參加亞洲杯的

態度，比國內人士還積極，萬一木蘭

不參加，香港招不到贊助商，比賽將

可能流產。

過戶是一個很簡單的手續，本來，大部份球場都收兩萬元，但是這一年來，部份球場相繼提高收費，國華為十萬五千元、長庚為十萬元、新淡水六萬三千元、百齡五萬元、統帥個人會員過戶八萬元，團體會員過戶為十五萬元，如此一來使得會員證價格逐漸提高。

至於團體會員，現在的待遇比貴賓還要差。早期

高爾夫尚不普遍，會員證乏人問津，部份球場便發行團體會員證，採不計名方式，與個人會員享同級待遇，因此，廣受歡迎。後來，高球運動開始熱門，球場生意好，於是認為這些不計名的團體會員太佔便宜了，因此，不斷調高團體會員的人場費。桃園、台北、統帥皆如此。

另一個涉及球場稅賦問題，台灣的高球場在近三年來均轉虧為盈，並且生意奇佳，不過，目前只有長庚、林口球場會開發票，其他球場則是在會員提出要求時才開立發票，這其中是否有逃漏稅之嫌，值得注意。

經營球場也像經營其他行業一樣，應該追求合理的利潤，但是，絕不容許有暴利、純營利的觀念存在，教育部在民國七十年開放設立高球場，並降低娛樂稅，就是為了使高爾夫大眾化，這個理念與規定，需要球場確實配合。

